



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
VII скликання



ДЕПУТАТ
Смаль Борис Анатолійович
Фракція «Українське об'єднання патріотів —
УКРОП»

43000, м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19, тел. (0332) 777914, 777954,
sekretariatlutskrada@gmail.com

від 29 березня 2017 року

Секретарю
Луцької міської ради
Поліщуку І.І.

Депутатський запит

Шановний Ігорє Ігоровичу!

До мене, як до депутата міської ради, звернулися мешканці мікрорайону Вересневе (Марчук Л.О., Пляченко В.І., Подригуля Л.О. та ін (всього 17 підписів)) стосовно незадовільного стану дороги на вулицях Трудовій та Корнійчука.

Також вважаю за доцільне нагадати про минулорічні звернення по аналогічному питанню від мешканців вулиць Довженка, Польова, Театральна, Дачна, Полонківська, Далека, яким посадовцями міськради було відмовлено по різних причинах.

В цілому ситуація з дорожнім покриттям на вулицях приватного сектору мікрорайону вкрай складна. Однією з причин є той факт, що восени 2015 року перед самими місцевими виборами на одній з центральних вулиць, а саме вул. Довженка, була прокладена нова система водовідведення та каналізації, а тому дорога була повністю розрита. Але по завершенню робіт та виборів, вказана вулиця не була відремонтована. Причину такого неграмотного планування робіт жоден з посадовців міської ради мені пояснити не зміг. Станом на сьогодні вул. Довженка та більшість прилеглих вулиць потопають в болоті, що особливо проявляється весною та восени.

Одним з варіантів вирішення ситуації могло б бути завершення ремонту дороги по вул. Довженка, відведення каналізаційних відводів на прилеглі вулиці та заглибка відповідних колодязів. Це дало б змогу мешканцям продовжувати побудову системи водовідведення по мірі можливості. Ця моя пропозиція була відхилена.

Так само не знайшла підтримки пропозиція ОСН «Вуличний комітет» «Вересневе» щодо ремонту доріг в рамках діючої Програми підтримки ОСН.

Така кількість незадоволених звернень громадян сприяє поширенню в мікрорайоні думки про те, що міська влада вважає за доцільне звертатися до проблем Вересневого лише перед виборами.

Виходячи з вказаного вище та керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу надати доручення відповідним виконавчим органам міської ради розробити план ліквідації бездоріжжя в мікрорайоні Вересневе, який дасть змогу провести поточні та капітальні ремонти доріг на вказаній території в 2017 році.

Депутат міської ради

